EXCELSI6>

Instructions de montage pour la station
de vente de protection de matelas

EXCELSIOR

Parce que cest de Fameur

CHOISISSEZ LA PROTECTION QUI VOUS CONVIENT

L'INVINCIBLE ___RAFRAICHISSANT

e
EXCELSIOR) EXCELSI@
IHVINCIBLE - LiNVINGIBLE ' STAY COOL = RAFRAICHISSANT
M ool | i
e e

NT envers vous : 3 GARANTIES EXCEPTIONNELLES" + L'AIMER OU ETRE REMBOURSE | -
[— .\',. \ @

L'INVINCIBLE LINVINCIBLE ©

exceson) B EXCELSIOR)
e e : [ | i

T P 8 e s g
PO T S T AT TR

s s

.
Excer.;r@
summIT
RS




EXCELSIOR

Regardez la vidéo d’instructions:
www.phoenixamd.com/g3-displayfr.ntml

Veuillez noter que toutes les étapes doivent étre suivies dans I'ordre correct afin de s’assurer que tous les supports sont en place. IMPORTANT :
Evitez d’utiliser une force excessive lors du montage, car cela pourrait endommager la station de vente.

Ce kit de station de vente comprend une clé Allen pour assembler tous les composants. Pour un montage plus rapide, nous recommandons
d’utiliser soit un tournevis T25 ou une perceuse avec une extension et un emhout Torx T25. Cela vous permettra de gagner du temps et de

faciliter le serrage des vis.

] WP
Clé Allen Tournevis 1‘ Perceuse avec
~——— (incluse dans le kit) ou Torx T25 (]1) =L - embout Torx T25
Liste des pieces :
No. de . No. de . .
Picce Nom de la piece Picce Nom de la piece Qté
fi‘ﬁ
@ Cadre gauche = Pieds réglables M6 8
\—/
p e \
Cadre du milieu %% @ Vis M6 78
i Bandes Velcro
Cadre droit , @ 11
Mini blocs de mousse
Tige de liaison @ avec des échantillons 3
- Arriere Invincible, Rafraichissant
° bl et Summit
Tige de liaison EXCELSIOD Panneau supérieur
‘ - Avant totssez s prorecnion Survous cotnetr ) - Avant 1

Etagére du haut

Panneau du milieu
- Avant

Etagere de
présentation

EXCELSIOR)
CHOISISSEZ LA PROTECTION QUI VOUS CONVIENT
‘ L0

(OPTIONNEL)

Panneau supérieur
- Arriere

& Q@ 6 6 6 ©

Etagére du milieu

(OPTIONNEL)

Panneau du milieu
- Arrigre

©

Etagére du bas




Etapes de montage:

Dans une grande zone
dégagée, déballez les
composants de la station
de vente.

En partant du bas du cadre vers
le haut, prenez une étagére
inférieure et fixez-la dans les
trous inférieurs du cadre gauche
al'aide de 4 vis M6.

Note: L'avant de I'étagere inférieure
aura des trous inclinés pour s aligner
avec l'avant de chaque cadre.

Fixez une étageére de présentation
aux cadres gauche et du milieu a
I'aide de 4 vis M6 dans les 4 trous
situés en dessous de I'étagére
supérieure.

Note: Le bord supérieur de I'étagere
de présentation reposera contre
l'avant de I'étagére supérieure.

Fixez 2 pieds réglables dans
les trous pré-percés situés au
bas de chaque cadre

Note: L'arriere du cadre est
droit, et I'avant du cadre sera
incling.

Ensuite, fixez une étagére du
milieu au cadre gauche a 'aide
de 2 vis M6 dans la série suivante
de trous.

Note: Le coté arriere de I'étagere
aura les 2 trous de percage les
plus proches au bord.

Répétez les étapes 3 a 9 pour
fixer les tiges de liaison et les
étageres entre le 1er et le 2e cadre
du milieu a I'aide de vis M6.

Fixez |a tige de liaison arriére
dans le trou supérieur a I'arriere du
cadre gauche avec une vis M6.

Note: La tige de liaison arriére
présente un angle de 90 degrés

Fixez une étagére supérieure au
cadre gauche a I'aide de 2 vis
M6 dans la série suivante de
trous, en dessous de la 2e tige de
liaison avant.

Note: L'avant de I'étagere aura un
léger angle.

Répétez les étapes 3 a 9 pour
fixer les tiges de liaison
restantes et les étagéres entre
le 2e cadre du milieu et le
cadre droit a I'aide de vis M6.

Fixez 2 tiges de liaison avant
dans les 2 trous supérieurs a
I'avant du cadre gauche.

Note: La tige de liaison avant
présente un léger angle de 45
degres.

Connectez le cadre du milieu
aux tiges de liaison et aux
étageres a I'aide de vis M6.

Placez un morceau de velcro
sur la partie supérieure du coté
avant du cadre gauche et du
cadre droit.



Etapes de montage (suite):

EXCELSI@
CHOISISSEZ LA PROTECTION QUI VOUS CONVIENT

EXCELSI@
CHOISISSEZ LA PROTECTION QUI VOUS CONVIENT

Collez I'autre coté du velcro a Collez 2 morceaux de velcro Retirez le papier protecteur des Placez 1 morceau de velcro a
I'arriere du panneau supérieur sur le bord gauche de I’étagére morceaux de velcro sur les I'arriere de chaque mini bloc de
- avant, sur les cotés gauche et de présentation gauche et sur étagéres de présentation, puis mousse avec un échantillon de
droit. le bord droit de I’étagére de alignez et fixez le panneau du matelas.

présentation droite. milieu - avant sur le velcro des

Alignez et fixez-le au sommet de P , .
étageres de présentation.

la station de vente.

Collez chaque bloc de mousse
a I'étagere de présentation,
devant le panneau correspondant
a son produit.

EXCELIOR)
CHOISISSEZ LA PROTECTION QUI VOUS CONVIENT

17

En suivant le planogramme fourni,
disposez les produits sur la station
de vente.

Votre station de vente est maintenant
entierement assemblée et préte a
I’emploi!

Optionnel:
EXCELSIOR)
CHOISISSEZ LA PROTECTION éUl VOUS CONVIENT

Vue arriére de la station de vente.

EXCELSIOR)
CHOISISSEZ LA PROTECTION éUI VOUS CONVIENT

f—

Sur le coté arriere de la station de Collez 2 morceaux de velcro 3
vente, collez 2 morceaux de velcro I’arriére du panneau du milieu -
a l'arriere du panneau superieur - arriére, sur les cotés gauche et droit.

arriére, sur les cotés gauche et droit. _ _ L

, i Alignez et fixez-le devant I’étagére
Alignez et fixez-le au sommet de la supérieure de la station de vente.
station de vente.




